
Українські культурні інституції можуть
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«Культура» з бюджетом понад 106 млн
євро
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Українські заклади культури, громадські організації, мистецькі школи, заклади
вищої освіти та представники креативного сектору запрошуються до участі у
міжнародних партнерських проєктах у межах Програми «Культура», що
співфінансується Фінансовим механізмом Європейської економічної зони (ЄЕЗ) та
Норвезьким фінансовим механізмом на 2021–2028 роки.

«Дякуємо польським партнерам за підтримку та закликаємо українські інституції
долучатися до можливостей, які надає Програма “Культура”. Участь у таких ініціативах
відкриває нові перспективи для українських культурних інституцій, митців і громад, сприяє
розвитку професійних зв’язків та зміцненню стійкості сфери культури в умовах війни», —
наголосила Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна.

Загальний бюджет Програми становить 106,48 млн євро. Вона спрямована на підтримку
культурної спадщини, розвиток мистецтва та культури, міжнародну співпрацю, а також
ініціативи, що сприяють стійкості громад і допомагають долати наслідки російської агресії
проти України.

Програма складається з двох компонентів:

«Культурна спадщина відновлена та ефективно управляється за активної участі
місцевих громад» – передбачає підтримку проєктів зі збереження та розвитку
культурної спадщини. Українські партнери можуть долучатися до освітніх і культурних
ініціатив, заходів із розвитку інституційної спроможності, залучення громад, а також
збереження традиційних ремесел і знань.
«Збільшення участі у різноманітному місцевому мистецькому та культурному
житті» – підтримує мистецькі та культурні проєкти, зокрема виставки, фестивалі,
резиденції, менторські програми, майстер-класи та навчання. У межах цього компонента
українські митці та працівники культури можуть брати участь у спільних міжнародних
проєктах і програмах професійного розвитку.

Програма «Культура» реалізується в межах співпраці Польщі з Норвегією, Ісландією та
Ліхтенштейном. Водночас програмні документи передбачають можливість реалізації проєктів у
партнерстві з Україною.

Детальна інформація про Програму доступна за посиланням.
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